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Σερρών Θεολόγος: «Κλείσε μέσα στην καρδιά 
σου την Ελλάδα και θα νιώσεις κάθε είδους 
μεγαλείο! (Κωστής Παλαμάς)»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Η 28η Οκτωβρίου είναι μία ημερομηνία ορόσημο για την 
Πατρίδα μας, η οποία εορτάζει μία από τις ενδοξότερες σελίδες 
της σύγχρονης ιστορίας της, την εποποιία του 1940. Κατ’ 
αυτήν την ημέρα, η αγία μας Εκκλησία τιμά, επίσης, την 
φωτοφόρο Σκέπη της υπεραγίας Θεοτόκου, που ως υπέρμαχος 
Στρατηγός ενδυνάμωνε τους προγόνους μας στα πεδία των 
μαχών, ώστε να επιτελέσουν με συναίσθηση ευθύνης και 
απαράμιλλο ηρωισμό το καθήκον τους προς την Πατρίδα.

Σήμερα, Τρίτη 28 Οκτωβρίου 2025, μετά το πέρας της θ. Ιερουργίας, που 
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τελέσθηκε στον ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παμμ. Ταξιαρχών Σερρών, στις 11:00 το 
πρωί, τελέσθηκε η επίσημη Δοξολογία για το ηρωικό έπος του 1940, 
χοροστατήσαντος του Σεβ. Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου. 
Παρόντες, μεταξύ άλλων, ήταν και ο Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου, ως εκπρόσωπος της ελληνικής 
Κυβερνήσεως, οι Βουλευτές του Ν. Σερρών κ. κ. Αναστάσιος Χατζηβασιλείου, 
Φωτεινή Αραμπατζή, Θεόφιλος Λεονταρίδης και Κων/νος Μπούμπας, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Σερρών κ. Παναγιώτης Σπυρόπουλος, η Δήμαρχος Σερραίων κ. 
Βαρβάρα Μητλιάγκα, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, η Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών κ. Χρυσούλα Δρίγκα, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Σερρών κ. Παναγιώτης Καρίπογλου, ο Διοικητής της 10ης 
Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας κ. Γεώργιος Λιάμπας, ο Αστυνομικός Διευθυντής 
Σερρών κ. Ευάγγελος Τσιώτας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σερρών 
κ. Ανδρέας Θεοδωρίδης, η Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Παραρτήματος Σερρών κ. Μαρία Θεοδωρίδου, οι Διευθυντές της Πρωτοβάθμιας 
και της Δευτεροβάθμιας Εκπαιδεύσεως Σερρών κ. κ. Ιωάννης Καραβασίλης και 
Δημήτριος Σωτηριάδης, αντιπροσωπείες σχολικών τμημάτων του Ν. Σερρών με τις 
γαλανόλευκες σημαίες, καθώς και μέλη πολιτιστικών συλλόγων με τις 
παραδοσιακές φορεσιές και τα λάβαρά τους, ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας λόγο 
εξεφώνησε επιτυχώς η κ. Πασχαλίνα Κιννά, εκπαιδευτικός του 12ου Δημοτικού 
Σχολείου Σερρών.

Προ της απολύσεως της Δοξολογίας, ο Σεβασμιώτατος επικαλέσθηκε πατρικώς 
την θεία δύναμη και την κραταιά προστασία και σκέπη της υπερευλογημένης 
Θεοτόκου στην πόλη και την Πατρίδα, ιδίως σήμερα, που ο κόσμος ολόκληρος 
αντιμετωπίζει πρωτόγνωρες προκλήσεις και δυσκολίες. Ο Σεβασμιώτατος 
κατακλείοντας τις ευχές του και με αφορμή την σημερινή μεγάλη εθνική επέτειο 
της εποποιίας του 1940, ανεμνήσθη με βαθιά συγκίνηση τον πάντοτε επίκαιρο 
λόγο του εθνικού μας ποιητή, Κωστή Παλαμά, ο οποίος είπε: «Κλείσε μέσα στην 
καρδιά σου την Ελλάδα και θα νιώσεις κάθε είδους μεγαλείο!».

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος, μαζί με τον ιερό κλήρο, τους άρχοντες και τον 
πιστό λαό του Θεού, μετέβησαν εν πομπή, στον χώρο της πλατείας «Ελευθερίας» 
της πόλεως των Σερρών. Εκεί, ενώπιον του ανδριάντα του Σερραίου ήρωος της 
ελληνικής Επαναστάσεως του 1821, Αρχιστρατήγου Εμμ. Παπά, εψάλη 
επιμνημόσυνη δέηση, κατετέθησαν στέφανοι, τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στην 
μνήμη όλων όσων θυσιάσθηκαν για την ελευθερία της Πατρίδος και εψάλη ο 
εθνικός μας Ύμνος.

Τέλος, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη μεγαλειώδης παρέλαση με 



αντιπροσωπείες σχολικών τμημάτων της πόλεως, πολιτιστικών συλλόγων και 
τμημάτων του Στρατού.
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